Vocabulaire et propriété :

Ces triangles MER 0 Ces triangles COL et THE sont semblables.

et OLA sont semblables.
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Applications directes :

1) Expliquer pourquoi les triangles ABC et DEF sont semblables
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2) ART et ZEN sont deux triangles tels que :
*AR=12¢cm, AT=14,4dcm, RT=8,1¢cm ;
*ZE=96cm,ZN=54cm, EN=8cm.

Ces triangles sont-ils semblables ? Justifier.

Exercice :

Sur la figure ci-dessous ;

* ACB = BDC et BAC = DBC ;
s AB=4cm, BC=6cm et
BD=75cm.

a. Expliquer pourquoi les triangles ABC et BCD
sont semblables.

b. Déterminer les longueurs AC et CD.



Probléme :

Estimer les travaux
Sarah a cléturé et tondu la parcelle 1.
Aider Sarah a estimer le co(t pour terminer de cléturer
la parcelle 2, ainsi que la durée nécessaire pour tondre A
cette parcelle.

Un plan pour les deux parcelles

Parcelle 1
50 m

Les travaux sur la parcelle 1

® Pour cloturer la parcelle 1, Sarah a
dépensé 406 €.

On considere que le cott de la cloture est
proportionnel a sa longueur.

e Sarah a commencé a tondre cette parcelle
a7h45etelle a terminé a 10 h 57.
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